WPl Marvcrepckas uccepTaIiys
Ha TEMY:

«Crabuimuzanusa aHTeHHOM MOIITHOCTU ITPHUBOIHOM
a3pOAPOMHOM PAUOCTAHIIAY »

IToAroTOBUJI CTYAECHT IP. JleonTheB B. A.
643051\17

HayuyHblil pyKOBOAUTEJIb :
KAHIUIAT TEXHUYECKUX HAYK JIyukos 10.H.
JTOUEHT



e OOBLeKT uccnengoBaHus

HaBUrauMoOHHas cuUCTeMa, Ba)XHOW 4acTbio KOTOPOW
ABNAETCA NpuBoAHAasA paanoCcTaHLUUS.

 [MMpeameT uccnenoBaHus

I'IpenmeTOM NccregoBaHnd 4BrideTcd CUCTemMa
dBTOMaATU4e€eCKOro perynmpoBaHmnAa MOLLHOCTU Nnepearynka.

e Llenb uccnepgoBaHus

[ToBbILLEHNE 3HepreTndeckon adPEKTUBHOCTN PaboThl
NpUBOOAHOM  a3pPOAPOMHOM  paguoCTaHUMWM  3a  CcYeT
MCNonbL30BaHUA CuUrHanoB obpaTHOW CBA3K, NOfyvYaeMblX C
yaaneHHoro gartymka HanpaXXeHHOCTU 3MneKTPOo-MarHUTHOro
nons



4000£200 M




Ne HanmenoBanne xapakTepruCTHKN Enunnna Hopmarus
/1 U3MEpEeHus

30Ha AEeHCTBUL:

=
=

1T 00€CTIeYeHHS TTOJIETOB 110
Tpaccam;
U1 00ecTieYeHHs MTOJIETOB B 30HE

kL1 150 ... 1750

Pexum paboThl Tenedonnsrii,
HE3aTyXarolMH

KOJIEOAHUSAMM

4 Pexxum nepcaain CUraajIoB OIMMO3HABAHUA ABTOMaTI/I‘IeCKPIﬁ, 0e3

pa3preIBa HECYIIIEN

Pexxum yripaBiieHus: paIiOCTAHIIUEN:
OCHOBHOM; JIMCTaHIIMOHHBIN
MecTHbIN

Bo3MOXHOCTH TIepenady|

NE3EPBHOM
JononHuTtenbHbIe PYHKIIUU

Cxema aBTOMaTHYECKON CTaOWIN3aIin
MOIIHOCTH TIepeaaTynKa

paanoTeneoHHBIX
curtasioB Ha 6opt BC

MecTHas

3




MapKrepusiu | paduomasx

Humenmsiv
NEPER 1O+
wamens




Cxema CyLLECTBYOLLEN CUCTEMBI
APM AP

g(t)
y(t)
Yy oY |

X(t) u(t)

y(t)

u(t) - curHan ynpaerieHus

g(t) - cny4YamHbI cUrHan

x(t) - ynpasnawoLlee BO34ENCTBUE
y{t) - BbIXOQHOW cUrHan



Hanyyaeman
MOWHOCTL P (nbm) = 10 IgP (MBT)




X(t)

Cxema npepgnaraemout APM
[TAP

TX y n

o(t) y(t)
Yy )% 0



JKBMBANeHTHaa cxema
nepepatoLlien aHTEHHOU CUCTEMBI

R13n RnoTepb ZpeacT.
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Z=R _+R +j ()

M3M  notTepb
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Pa3melleHne yganeHHoro gartymka
Hanpsi>keHHocTU OMIT

[aT4ynk
HanpPs»XeHHOCTU

t 3ag0epkn 3.... 60 MKC



pacyeT HanpsXXeHHOCTU
9NEKTPOMAarHMTHOro Nos4 B TOYKE
M3M?F6HMH

1h2
+ F(B)"2

4
= [1+2F(B 1
W + 2F(B) * cos(1 + R

esinY — /e — cos2Y
F(B) =—
esinY + Ve — cosA2Y

£ = \/802 + (6001)2
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